
Sicherheitsdokument für Gartenmöbel-Set aus Massivholz 

Produktbeschreibung: 

Dieses Gartenmöbel-Set von ECD Germany besteht aus hochwertigem Massivholz.Es 

zeichnet sich durch seine robuste Bauweise und sein elegantes Design aus, das sich ideal für 

Ihren Garten, Ihre Terrasse oder Ihren Balkon eignet. Das Set umfasst einen Tisch und 

mehrere Stühle, die für hohen Sitzkomfort ausgelegt sind. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Montage: 

   - Stellen Sie sicher, dass alle Teile korrekt gemäß der Montageanleitung 

zusammengebaut sind. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig alle Schrauben und Verbindungen auf festen Sitz, um 

Stabilität zu gewährleisten. 

2. Verwendung: 

   - Nutzen Sie das Möbel-Set ausschließlich für den vorgesehenen Zweck im 

Außenbereich. 

   - Vermeiden Sie es, sich auf die Armlehnen oder Rückenlehnen zu stellen oder 

übermäßig Druck auf sie auszuüben. 

3. Standortauswahl: 

   - Platzieren Sie das Möbelset auf einer stabilen und ebenen Fläche. 

   - Halten Sie einen ausreichenden Abstand zu offenen Feuerstellen und Heizgeräten 

ein. 

4. Pflege und Wartung: 

   - Regelmäßige Reinigung verlängert die Lebensdauer Ihres Möbel-Sets. Verwenden 

Sie dafür milde Reinigungsmittel und ein weiches Tuch. 

   - Schützen Sie das Holz mit geeigneten Pflegeprodukten, um es vor 

Witterungseinflüssen zu bewahren. 

   - Lagern Sie die Möbel bei starkem Regen oder Schnee an einem geschützten Ort 

oder verwenden Sie eine wetterfeste Abdeckung. 

5. Sicherheit bei der Benutzung: 

   - Beachten Sie die maximale Belastungsgrenze jedes Möbelstücks und überschreiten 

Sie diese nicht. 

   - Achtung bei der Verwendung durch Kinder: Sorgen Sie dafür, dass Kinder das Möbel-

Set nur unter Aufsicht nutzen. 

6. Entsorgung: 

   - Entsorgen Sie Verpackungsmaterialien umweltgerecht. 

   - Sollten Teile des Möbel-Sets beschädigt oder nicht reparierbar sein, entsorgen Sie 

diese gemäß den örtlichen Vorschriften für Holzprodukte. 



Gefahrenvermeidung: 

- Beachten Sie, dass schlecht befestigte oder beschädigte Möbel zu Verletzungen führen 

können. Warten Sie das Produkt regelmäßig und tauschen Sie beschädigte Teile sofort 

aus. 

- Verwenden Sie das Möbel-Set nicht bei extremen Wetterbedingungen wie Stürmen 

oder Überschwemmungen. 

Ergänzende Hinweise: 

- Verwenden Sie unter dem Tisch und den Stühlen Schutzauflagen, um die Bodenoberfläche 

zu schonen. 

- Informieren Sie sich über die spezifischen Pflegeanweisungen des Herstellers, um 

die optimale Pflege des Holzes zu gewährleisten. 

Kundendienst: 

Bei Problemen oder Fragen zum Produkt kontaktieren Sie bitte den ECD Germany 

Kundenservice. Bewahren Sie dieses Sicherheitsdokument für den zukünftigen Gebrauch 

sicher auf und geben Sie es bei Weitergabe des Möbel-Sets an den neuen Besitzer weiter. 

Wichtiger Hinweis: Dieses Sicherheitsdokument ist Teil der umfassenden 

Sicherheitsrichtlinien für das Produkt und wurde erstellt, um einen sicheren 

Gebrauch zu gewährleisten. 

  



Safety document for solid wood garden furniture set 

Product description: 

This garden furniture set from ECD Germany is made of high-quality solid wood and is 

characterized by its robust construction and elegant design, making it ideal for your garden, 

patio or balcony. The set includes a table and several chairs designed for high seating 

comfort. 

Important safety instructions: 

1. assembly: 

   - Ensure that all parts are correctly assembled in accordance with the assembly 

instructions. 

   - Regularly check that all screws and connections are tight to ensure stability. 

2. use: 

   - Only use the furniture set for its intended purpose outdoors. 

   - Avoid standing on the armrests or backrests or exerting excessive pressure on them. 

3. location selection: 

   - Place the furniture set on a stable and level surface. 

   - Keep a sufficient distance from open fires and heating appliances. 

4. care and maintenance: 

   - Regular cleaning extends the life of your furniture set. Use mild cleaning agents and a soft 

cloth. 

   - Protect the wood with suitable care products to protect it from the effects of the weather. 

   - In case of heavy rain or snow, store the furniture in a sheltered place or use a 

weatherproof cover. 

5 Safety during use: 

   - Observe the maximum load limit of each piece of furniture and do not exceed it. 

   - Caution for use by children: Ensure that children only use the furniture set under 

supervision. 

6. disposal: 

   - Dispose of packaging materials in an environmentally friendly manner. 

   - If parts of the furniture set are damaged or cannot be repaired, dispose of them in 

accordance with the local regulations for wood products. 

Hazard avoidance: 

- Please note that poorly attached or damaged furniture can lead to injuries. Maintain the 

product regularly and replace damaged parts immediately. 

- Do not use the furniture set in extreme weather conditions such as storms or flooding. 

Supplementary information: 



- Use protective pads under the table and chairs to protect the floor surface. 

- Consult the manufacturer's specific care instructions to ensure optimum care of the wood. 

Customer service: 

If you have any problems or questions about the product, please contact ECD Germany 

customer service. Keep this safety document in a safe place for future use and pass it on to 

the new owner if you pass on the furniture set. 

Important note: This safety document is part of the comprehensive safety guidelines for the 

product and has been created to ensure safe use. 

  



Document de sécurité pour ensemble de meubles de jardin en bois massif 

Description du produit : 

Cet ensemble de meubles de jardin de ECD Germany est fabriqué en bois massif de haute 

qualité.Il se caractérise par sa construction robuste et son design élégant, idéal pour votre 

jardin, votre terrasse ou votre balcon. L'ensemble comprend une table et plusieurs chaises 

conçues pour un grand confort d'assise. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. assemblage : 

   - Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement assemblées conformément aux 

instructions de montage. 

   - Vérifiez régulièrement que toutes les vis et tous les raccords sont bien serrés afin de 

garantir la stabilité. 

2. utilisation : 

   - Utilisez l'ensemble de meubles exclusivement pour l'usage prévu à l'extérieur. 

   - Évitez de vous tenir debout sur les accoudoirs ou les dossiers ou d'exercer une pression 

excessive sur ceux-ci. 

3. choisir l'emplacement : 

   - Placez l'ensemble de meubles sur une surface stable et plane. 

   - Maintenez une distance suffisante par rapport aux foyers ouverts et aux appareils de 

chauffage. 

4. entretien et maintenance : 

   - Un nettoyage régulier prolonge la durée de vie de votre ensemble de meubles. Utilisez 

pour cela des produits de nettoyage doux et un chiffon doux. 

   - Protégez le bois avec des produits d'entretien appropriés afin de le préserver des 

intempéries. 

   - En cas de forte pluie ou de neige, entreposez les meubles dans un endroit protégé ou 

utilisez une couverture résistante aux intempéries. 

5. sécurité lors de l'utilisation : 

   - Respectez la limite de charge maximale de chaque meuble et ne la dépassez pas. 

   - Attention lors de l'utilisation par des enfants : veillez à ce que les enfants n'utilisent 

l'ensemble de meubles que sous surveillance. 

6. mise au rebut : 

   - Éliminez les matériaux d'emballage dans le respect de l'environnement. 

   - Si des éléments de l'ensemble de meubles sont endommagés ou non réparables, 

éliminez-les conformément aux réglementations locales relatives aux produits en bois. 

Éviter les dangers : 



- N'oubliez pas que des meubles mal fixés ou endommagés peuvent entraîner des blessures. 

Entretenez régulièrement le produit et remplacez immédiatement les pièces endommagées. 

- N'utilisez pas l'ensemble de meubles dans des conditions météorologiques extrêmes telles 

que des tempêtes ou des inondations. 

Remarques complémentaires : 

- Utilisez des protections sous la table et les chaises afin de préserver la surface du sol. 

- Renseignez-vous sur les instructions d'entretien spécifiques du fabricant afin de garantir 

un entretien optimal du bois. 

Service après-vente : 

En cas de problème ou de question sur le produit, veuillez contacter le service clientèle ECD 

Germany. Conservez ce document de sécurité en lieu sûr pour une utilisation future et 

remettez-le au nouveau propriétaire en cas de cession du set de meubles. 

Remarque importante : ce document de sécurité fait partie des directives de sécurité 

complètes pour le produit et a été rédigé pour garantir une utilisation sûre. 

  



Documento di sicurezza per set di mobili da giardino in legno massiccio 

Descrizione del prodotto: 

Questo set di mobili da giardino di ECD Germany è realizzato in legno massiccio di alta 

qualità ed è caratterizzato da una struttura robusta e da un design elegante, che lo rendono 

ideale per il vostro giardino, patio o balcone. Il set comprende un tavolo e diverse sedie, 

progettate per garantire un elevato comfort di seduta. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. montaggio: 

   - Assicurarsi che tutte le parti siano assemblate correttamente secondo le istruzioni di 

montaggio. 

   - Controllare regolarmente che tutte le viti e i collegamenti siano ben saldi per garantire la 

stabilità. 

2. utilizzo: 

   - Utilizzare il set di mobili solo per l'uso previsto all'aperto. 

   - Evitare di salire sui braccioli o sugli schienali o di esercitare una pressione eccessiva su 

di essi. 

3. scelta della posizione: 

   - Collocare il mobile su una superficie stabile e piana. 

   - Mantenere una distanza sufficiente da fuochi aperti e apparecchi di riscaldamento. 

4. cura e manutenzione: 

   - Una pulizia regolare prolunga la durata del set di mobili. Utilizzare detergenti delicati e 

un panno morbido. 

   - Proteggere il legno con prodotti adeguati per proteggerlo dagli agenti atmosferici. 

   - In caso di forte pioggia o neve, riporre i mobili in un luogo riparato o utilizzare una 

copertura resistente alle intemperie. 

5 Sicurezza durante l'uso: 

   - Rispettare il limite di carico massimo di ciascun mobile e non superarlo. 

   - Attenzione all'uso da parte dei bambini: assicurarsi che i bambini utilizzino il set di 

mobili solo sotto supervisione. 

6. smaltimento: 

   - Smaltire i materiali di imballaggio nel rispetto dell'ambiente. 

   - Se alcune parti del set di mobili sono danneggiate o non possono essere riparate, 

smaltirle in conformità alle norme locali sui prodotti in legno. 

Evitare i pericoli: 

- I mobili fissati male o danneggiati possono provocare lesioni. Eseguire una manutenzione 

regolare del prodotto e sostituire immediatamente le parti danneggiate. 



- Non utilizzare il set di mobili in condizioni atmosferiche estreme, come tempeste o 

inondazioni. 

Note aggiuntive: 

- Per proteggere la superficie del pavimento, utilizzare dei tappetini di protezione sotto il 

tavolo e le sedie. 

- Per una cura ottimale del legno, consultare le istruzioni specifiche del produttore. 

Servizio clienti: 

In caso di problemi o domande sul prodotto, contattare il servizio clienti ECD Germany. 

Conservare questo documento di sicurezza in un luogo sicuro per un uso futuro e 

consegnarlo al nuovo proprietario in caso di cessione del set di mobili. 

Nota importante: questo documento sulla sicurezza fa parte delle linee guida complete per 

la sicurezza del prodotto ed è stato creato per garantire un utilizzo sicuro. 

  



Documento de seguridad para juego de muebles de jardín de madera maciza 

Descripción del producto: 

Este conjunto de muebles de jardín de ECD Germany está hecho de madera maciza de alta 

calidad y se caracteriza por su construcción robusta y diseño elegante, por lo que es ideal 

para su jardín, patio o balcón. El conjunto incluye una mesa y varias sillas, diseñadas para 

ofrecer una gran comodidad de asiento. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. montaje: 

   - Asegúrese de que todas las piezas están correctamente montadas de acuerdo con las 

instrucciones de montaje. 

   - Compruebe periódicamente que todos los tornillos y conexiones estén bien apretados 

para garantizar la estabilidad. 

2. utilización: 

   - Utilice el conjunto de muebles únicamente para el uso previsto en el exterior. 

   - Evite ponerse de pie sobre los reposabrazos o los respaldos o ejercer una presión 

excesiva sobre ellos. 

3. selección de la ubicación: 

   - Coloque el conjunto de muebles sobre una superficie estable y nivelada. 

   - Mantenga una distancia suficiente de fuegos abiertos y aparatos de calefacción. 

4. cuidado y mantenimiento: 

   - La limpieza regular prolonga la vida útil de su juego de muebles. Utilice productos de 

limpieza suaves y un paño suave. 

   - Proteja la madera con productos de cuidado adecuados para protegerla de los efectos de 

la intemperie. 

   - En caso de lluvia intensa o nieve, guarde el mueble en un lugar protegido o utilice una 

funda impermeable. 

5 Seguridad durante el uso: 

   - Respete el límite máximo de carga de cada mueble y no lo sobrepase. 

   - Precaución de uso para niños: Asegúrese de que los niños sólo utilicen el conjunto de 

muebles bajo supervisión. 

6. eliminación: 

   - Deseche los materiales de embalaje de forma respetuosa con el medio ambiente. 

   - Si alguna parte del conjunto de muebles está dañada o no puede repararse, deséchela de 

acuerdo con la normativa local para productos de madera. 

Evitar peligros: 

- Tenga en cuenta que los muebles mal sujetos o dañados pueden provocar lesiones. Realice 

el mantenimiento del producto con regularidad y sustituya inmediatamente las piezas 



dañadas. 

- No utilice el conjunto de muebles en condiciones meteorológicas extremas, como 

tormentas o inundaciones. 

Notas complementarias: 

- Utilice almohadillas protectoras debajo de la mesa y las sillas para proteger la superficie 

del suelo. 

- Consulte las instrucciones de cuidado específicas del fabricante para garantizar un cuidado 

óptimo de la madera. 

Atención al cliente: 

Si tiene algún problema o pregunta sobre el producto, póngase en contacto con el servicio 

de atención al cliente de ECD Germany. Guarde este documento de seguridad en un lugar 

seguro para su uso futuro y entrégueselo al nuevo propietario si cede el juego de muebles. 

Nota importante: Este documento de seguridad forma parte de las directrices generales de 

seguridad del producto y se ha creado para garantizar un uso seguro. 

  



Документ за безопасност за комплект градински мебели от масивна дървесина 

Описание на продукта: 

Този комплект градински мебели от ECD Germany е изработен от висококачествена 

масивна дървесина и се характеризира със здрава конструкция и елегантен дизайн, 

което го прави идеален за вашата градина, вътрешен двор или балкон. Комплектът 

включва маса и няколко стола, които са проектирани за висок комфорт на седене. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. сглобяване: 

   - Уверете се, че всички части са правилно сглобени в съответствие с инструкциите 

за сглобяване. 

   - Редовно проверявайте дали всички винтове и връзки са затегнати, за да се 

осигури стабилност. 

2. използване: 

   - Използвайте комплекта мебели само по предназначение на открито. 

   - Избягвайте да стоите върху подлакътниците или облегалките или да упражнявате 

прекомерен натиск върху тях. 

3. избор на местоположение: 

   - Поставете комплекта мебели върху стабилна и равна повърхност. 

   - Спазвайте достатъчно разстояние от открити огньове и отоплителни уреди. 

4. грижи и поддръжка: 

   - Редовното почистване удължава живота на вашия комплект мебели. Използвайте 

меки почистващи препарати и мека кърпа. 

   - Защитете дървото с подходящи продукти за грижа, за да го предпазите от 

въздействието на атмосферните условия. 

   - В случай на силен дъжд или сняг съхранявайте мебелите на защитено място или 

използвайте защитен от атмосферни влияния капак. 

5 Безопасност по време на употреба: 

   - Спазвайте ограничението за максимално натоварване на всяка мебел и не го 

превишавайте. 

   - Предупреждение при употреба от деца: Уверете се, че децата използват комплекта 

мебели само под надзор. 

6. изхвърляне: 

   - Изхвърляйте опаковъчните материали по начин, щадящ околната среда. 

   - Ако части от комплекта мебели са повредени или не могат да бъдат поправени, ги 

изхвърлете в съответствие с местните разпоредби за дървени продукти. 

Избягване на опасностите: 



- Моля, имайте предвид, че лошо закрепените или повредени мебели могат да 

доведат до наранявания. Поддържайте редовно продукта и незабавно подменяйте 

повредените части. 

- Не използвайте комплекта мебели при екстремни метеорологични условия, като 

бури или наводнения. 

Допълнителни бележки: 

- Използвайте защитни подложки под масата и столовете, за да предпазите 

повърхността на пода. 

- Консултирайте се със специфичните инструкции за грижа на производителя, за да 

осигурите оптимална грижа за дървото. 

Обслужване на клиенти: 

Ако имате някакви проблеми или въпроси относно продукта, моля, свържете се с 

отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. Съхранявайте този документ за 

безопасност на сигурно място за бъдеща употреба и го предайте на новия 

собственик, ако предавате комплекта мебели. 

Важна забележка: Този документ за безопасност е част от изчерпателните указания 

за безопасност на продукта и е създаден, за да гарантира безопасната му употреба. 

  



Bezpečnostní dokument pro sadu zahradního nábytku z masivního dřeva 

Popis produktu: 

Tento set zahradního nábytku z ECD Germany je vyroben z vysoce kvalitního masivního 

dřeva a vyznačuje se robustní konstrukcí a elegantním designem, takže je ideální pro vaši 

zahradu, terasu nebo balkon. Souprava obsahuje stůl a několik židlí, které jsou navrženy pro 

vysoký komfort sezení. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. montáž: 

   - Ujistěte se, že jsou všechny díly správně smontovány podle montážního návodu. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny šrouby a spoje pevně utaženy, aby byla 

zajištěna stabilita. 

2. použití: 

   - Používejte nábytkovou sestavu pouze k určenému účelu ve venkovním prostředí. 

   - Nestůjte na područkách nebo opěradlech a nevyvíjejte na ně nadměrný tlak. 

3. výběr místa: 

   - Umístěte nábytkovou sestavu na stabilní a rovný povrch. 

   - Dodržujte dostatečnou vzdálenost od otevřeného ohně a topných zařízení. 

4. péče a údržba: 

   - Pravidelné čištění prodlužuje životnost nábytkové sestavy. Používejte jemné čisticí 

prostředky a měkký hadřík. 

   - Chraňte dřevo vhodnými ošetřujícími prostředky, aby bylo chráněno před 

povětrnostními vlivy. 

   - V případě silného deště nebo sněžení uložte nábytek na chráněném místě nebo použijte 

kryt odolný proti povětrnostním vlivům. 

5 Bezpečnost při používání: 

   - Dodržujte maximální zatížení každého kusu nábytku a nepřekračujte ho. 

   - Upozornění při používání dětmi: Zajistěte, aby děti používaly nábytkovou sestavu pouze 

pod dohledem. 

6. likvidace: 

   - Zlikvidujte obalové materiály způsobem šetrným k životnímu prostředí. 

   - Pokud jsou části nábytkové sestavy poškozené nebo je nelze opravit, zlikvidujte je v 

souladu s místními předpisy pro dřevěné výrobky. 

Vyhnutí se nebezpečí: 

- Upozorňujeme, že špatně upevněný nebo poškozený nábytek může vést ke zranění. 

Výrobek pravidelně udržujte a poškozené části ihned vyměňte. 

- Nepoužívejte nábytkovou sestavu v extrémních povětrnostních podmínkách, jako jsou 

bouřky nebo záplavy. 



Doplňující poznámky: 

- Pod stůl a židle použijte ochranné podložky, které chrání povrch podlahy. 

- Pro zajištění optimální péče o dřevo si prostudujte konkrétní pokyny výrobce. 

Zákaznický servis: 

V případě jakýchkoli problémů nebo dotazů ohledně výrobku se obraťte na zákaznický 

servis ECD Germany. Tento bezpečnostní dokument uschovejte na bezpečném místě pro 

budoucí použití a v případě předání nábytkové sestavy jej předejte novému majiteli. 

Důležité upozornění: Tento bezpečnostní dokument je součástí komplexních 

bezpečnostních pokynů pro výrobek a byl vytvořen za účelem zajištění bezpečného 

používání. 

  



Sikkerhedsdokument for havemøbelsæt i massivt træ 

Produktbeskrivelse: 

Dette havemøbelsæt fra ECD Germany er lavet af massivt træ af høj kvalitet og er 

kendetegnet ved sin robuste konstruktion og elegante design, hvilket gør det ideelt til din 

have, terrasse eller altan. Sættet består af et bord og flere stole, som er designet til høj 

siddekomfort. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Montering: 

   - Sørg for, at alle dele er samlet korrekt i overensstemmelse med monteringsvejledningen. 

   - Kontrollér jævnligt, at alle skruer og forbindelser er spændte for at sikre stabilitet. 

2. Brug: 

   - Brug kun møbelsættet til det formål, det er beregnet til, udendørs. 

   - Undgå at stå på armlænene eller ryglænene eller udøve for stort pres på dem. 

3. Valg af placering: 

   - Placer møbelsættet på et stabilt og plant underlag. 

   - Hold tilstrækkelig afstand til åben ild og varmeapparater. 

4. Pleje og vedligeholdelse: 

   - Regelmæssig rengøring forlænger levetiden på dit møbelsæt. Brug milde 

rengøringsmidler og en blød klud. 

   - Beskyt træet med egnede plejeprodukter for at beskytte det mod vejrligets påvirkninger. 

   - I tilfælde af kraftig regn eller sne skal du opbevare møblerne et beskyttet sted eller bruge 

et vejrbestandigt overtræk. 

5 Sikkerhed under brug: 

   - Overhold den maksimale belastningsgrænse for hvert møbel, og overskrid den ikke. 

   - Forsigtig ved brug af børn: Sørg for, at børn kun bruger møbelsættet under opsyn. 

6. Bortskaffelse: 

   - Bortskaf emballagematerialerne på en miljøvenlig måde. 

   - Hvis dele af møbelsættet er beskadiget eller ikke kan repareres, skal de bortskaffes i 

overensstemmelse med de lokale regler for træprodukter. 

Undgåelse af farer: 

- Vær opmærksom på, at dårligt fastgjorte eller beskadigede møbler kan føre til 

personskader. Vedligehold produktet regelmæssigt, og udskift straks beskadigede dele. 

- Brug ikke møbelsættet under ekstreme vejrforhold som f.eks. storme eller 

oversvømmelser. 

Supplerende bemærkninger: 



- Brug beskyttelsespuder under bordet og stolene for at beskytte gulvoverfladen. 

- Se producentens specifikke plejeanvisninger for at sikre optimal pleje af træet. 

Kundeservice: 

Hvis du har problemer eller spørgsmål om produktet, bedes du kontakte ECD Germany 

kundeservice. Opbevar dette sikkerhedsdokument på et sikkert sted til fremtidig brug, og 

giv det videre til den nye ejer, hvis du giver møbelsættet videre. 

Vigtig bemærkning: Dette sikkerhedsdokument er en del af de omfattende 

sikkerhedsretningslinjer for produktet og er udarbejdet for at sikre sikker brug. 

  



Turvallisuusasiakirja massiivipuusta valmistetut puutarhakalusteet 

Tuotteen kuvaus: 

Se on valmistettu korkealaatuisesta massiivipuusta, ja sille on ominaista vankka rakenne ja 

tyylikäs muotoilu, joten se sopii erinomaisesti puutarhaan, terassille tai parvekkeelle. 

Sarjaan kuuluu pöytä ja useita tuoleja, jotka on suunniteltu korkeaa istuinmukavuutta 

varten. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. kokoonpano: 

   - Varmista, että kaikki osat on koottu oikein kokoonpano-ohjeiden mukaisesti. 

   - Tarkista säännöllisesti, että kaikki ruuvit ja liitokset ovat kireällä vakauden 

varmistamiseksi. 

2. käyttö: 

   - Huonekalusarjaa saa käyttää vain sen käyttötarkoitukseen ulkona. 

   - Vältä seisomista käsinojien tai selkänojien päällä tai liiallisen paineen kohdistamista 

niihin. 

3. sijainnin valinta: 

   - Sijoita kalustesarja vakaalle ja tasaiselle alustalle. 

   - Pidä riittävä etäisyys avotulista ja lämmityslaitteista. 

4. hoito ja ylläpito: 

   - Säännöllinen puhdistus pidentää kalustesarjan käyttöikää. Käytä mietoja 

puhdistusaineita ja pehmeää liinaa. 

   - Suojaa puu sopivilla hoitotuotteilla sään vaikutuksilta. 

   - Sateen tai lumen sattuessa säilytä huonekaluja suojaisassa paikassa tai käytä 

säänkestävää suojusta. 

5 Turvallisuus käytön aikana: 

   - Huomioi kunkin huonekalun enimmäiskuormitusraja, äläkä ylitä sitä. 

   - Varoitus lasten käytössä: Varmista, että lapset käyttävät kalustesarjaa vain valvotusti. 

6. hävittäminen: 

   - Hävitä pakkausmateriaalit ympäristöystävällisellä tavalla. 

   - Jos kalustesarjan osat ovat vaurioituneet tai niitä ei voi korjata, hävitä ne puutuotteita 

koskevien paikallisten määräysten mukaisesti. 

Vaarojen välttäminen: 

- Huomaathan, että huonosti kiinnitetyt tai vaurioituneet huonekalut voivat aiheuttaa 

vammoja. Huolehdi tuotteesta säännöllisesti ja vaihda vaurioituneet osat välittömästi. 

- Älä käytä kalustesarjaa äärimmäisissä sääolosuhteissa, kuten myrskyssä tai tulvissa. 

Täydentävät huomautukset: 



- Käytä pöydän ja tuolien alla suojatyynyjä lattiapinnan suojaamiseksi. 

- Tutustu valmistajan erityisiin hoito-ohjeisiin puun optimaalisen hoidon varmistamiseksi. 

Asiakaspalvelu: 

Jos sinulla on ongelmia tai kysymyksiä tuotteesta, ota yhteyttä ECD Germany 

asiakaspalveluun. Säilytä tämä turvallisuusasiakirja turvallisessa paikassa tulevaa käyttöä 

varten ja anna se uudelle omistajalle, jos luovutat huonekalusarjan eteenpäin. 

Tärkeä huomautus: Tämä turvallisuusasiakirja on osa tuotteen kattavia turvallisuusohjeita, 

ja se on laadittu turvallisen käytön varmistamiseksi. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για σετ επίπλων κήπου από μασίφ ξύλο 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτό το σετ επίπλων κήπου από το ECD Germany είναι κατασκευασμένο από μασίφ ξύλο 

υψηλής ποιότητας και χαρακτηρίζεται από τη στιβαρή κατασκευή και τον κομψό 

σχεδιασμό του, καθιστώντας το ιδανικό για τον κήπο, τη βεράντα ή το μπαλκόνι σας. Το 

σετ περιλαμβάνει ένα τραπέζι και αρκετές καρέκλες, οι οποίες είναι σχεδιασμένες για 

υψηλή άνεση στο κάθισμα. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. συναρμολόγηση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά σύμφωνα με τις οδηγίες 

συναρμολόγησης. 

   - Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι βίδες και οι συνδέσεις είναι σφιχτές για να διασφαλίζεται η 

σταθερότητα. 

2. χρήση: 

   - Χρησιμοποιήστε το σετ επίπλων μόνο για τον προορισμό του σε εξωτερικούς χώρους. 

   - Αποφεύγετε να στέκεστε πάνω στα μπράτσα ή τις πλάτες ή να ασκείτε υπερβολική 

πίεση σε αυτά. 

3. επιλογή τοποθεσίας: 

   - Τοποθετήστε το σετ επίπλων σε μια σταθερή και επίπεδη επιφάνεια. 

   - Κρατήστε επαρκή απόσταση από ανοιχτές φωτιές και συσκευές θέρμανσης. 

4. φροντίδα και συντήρηση: 

   - Συντήρηση: Ο τακτικός καθαρισμός παρατείνει τη διάρκεια ζωής του συνόλου επίπλων 

σας. Χρησιμοποιείτε ήπια καθαριστικά μέσα και ένα μαλακό πανί. 

   - Προστατεύετε το ξύλο με κατάλληλα προϊόντα φροντίδας για να το προστατεύσετε από 

τις επιδράσεις των καιρικών συνθηκών. 

   - Σε περίπτωση έντονης βροχής ή χιονιού, αποθηκεύστε τα έπιπλα σε προστατευμένο 

μέρος ή χρησιμοποιήστε ένα αδιάβροχο κάλυμμα. 

5 Ασφάλεια κατά τη χρήση: 

   - Τηρείτε το μέγιστο όριο φορτίου κάθε επίπλου και μην το υπερβαίνετε. 

   - Προσοχή κατά τη χρήση από παιδιά: Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά χρησιμοποιούν το σετ 

επίπλων μόνο υπό επίβλεψη. 

6. διάθεση: 

   - Απορρίψτε τα υλικά συσκευασίας με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον. 

   - Εάν τμήματα του συνόλου επίπλων έχουν υποστεί ζημιά ή δεν μπορούν να 

επισκευαστούν, απορρίψτε τα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα προϊόντα 

ξύλου. 

Αποφυγή κινδύνων: 



- Λάβετε υπόψη ότι τα κακώς στερεωμένα ή κατεστραμμένα έπιπλα μπορεί να 

προκαλέσουν τραυματισμούς. Συντηρείτε τακτικά το προϊόν και αντικαθιστάτε αμέσως τα 

κατεστραμμένα μέρη. 

- Μην χρησιμοποιείτε το σετ επίπλων σε ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως καταιγίδες ή 

πλημμύρες. 

Συμπληρωματικές σημειώσεις: 

- Χρησιμοποιήστε προστατευτικά μαξιλάρια κάτω από το τραπέζι και τις καρέκλες για να 

προστατεύσετε την επιφάνεια του δαπέδου. 

- Συμβουλευτείτε τις ειδικές οδηγίες φροντίδας του κατασκευαστή για να εξασφαλίσετε τη 

βέλτιστη φροντίδα του ξύλου. 

Εξυπηρέτηση πελατών: 

Εάν έχετε οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία σχετικά με το προϊόν, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany. Φυλάξτε αυτό το έγγραφο ασφαλείας σε 

ασφαλές μέρος για μελλοντική χρήση και παραδώστε το στον νέο ιδιοκτήτη, εάν 

παραδώσετε το σετ επίπλων. 

Σημαντική σημείωση: Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αποτελεί μέρος των ολοκληρωμένων 

οδηγιών ασφαλείας για το προϊόν και δημιουργήθηκε για να διασφαλίσει την ασφαλή 

χρήση. 

  



Biztonsági dokumentum tömörfa kerti bútor szetthez 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany kiváló minőségű tömör fából készült kerti bútorszett, amelyet robusztus 

felépítése és elegáns kialakítása jellemez, így ideális kerti, terasz- vagy erkélybútornak. A 

készlet egy asztalt és több széket tartalmaz, amelyek magas ülőhely-kényelmet biztosítanak. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. összeszerelés: 

   - Győződjön meg arról, hogy minden alkatrész helyesen van összeszerelve az 

összeszerelési utasításoknak megfelelően. 

   - A stabilitás érdekében rendszeresen ellenőrizze, hogy minden csavar és csatlakoztatás 

szorosan van-e meghúzva. 

2. használat: 

   - A bútorszettet csak rendeltetésszerűen, kültéren használja. 

   - Kerülje, hogy a karfákra vagy háttámlákra álljon, vagy túlzott nyomást gyakoroljon rájuk. 

3. helyszín kiválasztása: 

   - Helyezze a bútorszettet stabil és vízszintes felületre. 

   - Tartson megfelelő távolságot a nyílt tűztől és a fűtőberendezésektől. 

4. gondozás és karbantartás: 

   - A rendszeres tisztítás meghosszabbítja a bútorszett élettartamát. Használjon enyhe 

tisztítószereket és puha ruhát. 

   - Védje a fát megfelelő ápolószerekkel, hogy megóvja az időjárás hatásaitól. 

   - Erős eső vagy havazás esetén tárolja a bútorokat védett helyen, vagy használjon 

időjárásálló fedelet. 

5 Biztonság a használat során: 

   - Tartsa be az egyes bútorok maximális terhelhetőségi határértékét, és ne lépje azt túl. 

   - Vigyázat a gyermekek általi használatra: Gondoskodjon arról, hogy a gyermekek csak 

felügyelet mellett használják a bútorszettet. 

6. ártalmatlanítás: 

   - A csomagolóanyagokat környezetbarát módon ártalmatlanítsa. 

   - Ha a bútorszett részei megsérültek vagy nem javíthatóak, a fatermékekre vonatkozó 

helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa azokat. 

Veszély elkerülése: 

- Felhívjuk figyelmét, hogy a rosszul rögzített vagy sérült bútorok sérülésekhez vezethetnek. 

Rendszeresen karbantartja a terméket, és a sérült részeket azonnal cserélje ki. 

- Ne használja a bútorszettet szélsőséges időjárási körülmények között, például viharban 

vagy árvíz esetén. 



Kiegészítő megjegyzések: 

- Használjon védőbetéteket az asztal és a székek alatt, hogy megvédje a padlófelületet. 

- A fa optimális ápolása érdekében olvassa el a gyártó speciális ápolási utasításait. 

Ügyfélszolgálat: 

Ha bármilyen problémája vagy kérdése van a termékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon a 

ECD Germany ügyfélszolgálathoz. Tartsa ezt a biztonsági dokumentumot biztonságos 

helyen a későbbi használatra, és adja át az új tulajdonosnak, ha továbbadja a bútorszettet. 

Fontos megjegyzés: Ez a biztonsági dokumentum a termékre vonatkozó átfogó biztonsági 

irányelvek részét képezi, és a biztonságos használat érdekében készült. 

  



Veiligheidsdocument voor massief houten tuinmeubelset 

Productbeschrijving: 

Deze tuinmeubelset van ECD Germany is gemaakt van hoogwaardig massief hout en wordt 

gekenmerkt door zijn robuuste constructie en elegante ontwerp, waardoor hij ideaal is voor 

je tuin, terras of balkon. De set bestaat uit een tafel en verschillende stoelen, die zijn 

ontworpen voor een hoog zitcomfort. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. montage: 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen correct worden gemonteerd volgens de 

montagehandleiding. 

   - Controleer regelmatig of alle schroeven en verbindingen goed vastzitten om de stabiliteit 

te garanderen. 

2. gebruik: 

   - Gebruik de meubelset alleen buitenshuis waarvoor deze bedoeld is. 

   - Ga niet op de arm- of rugleuningen staan en oefen er geen overmatige druk op uit. 

3. Locatie kiezen: 

   - Plaats de meubelset op een stabiele en vlakke ondergrond. 

   - Houd voldoende afstand tot open haarden en verwarmingstoestellen. 

4. onderhoud en verzorging: 

   - Regelmatig schoonmaken verlengt de levensduur van je meubelset. Gebruik milde 

schoonmaakmiddelen en een zachte doek. 

   - Bescherm het hout met geschikte onderhoudsproducten tegen weersinvloeden. 

   - Bij hevige regen of sneeuw moet je de meubels op een beschutte plaats zetten of een 

weerbestendige hoes gebruiken. 

5 Veiligheid tijdens gebruik: 

   - Houd rekening met de maximale belasting van elk meubel en overschrijd deze niet. 

   - Let op voor gebruik door kinderen: Zorg ervoor dat kinderen de meubelset alleen onder 

toezicht gebruiken. 

6. verwijdering: 

   - Voer het verpakkingsmateriaal op een milieuvriendelijke manier af. 

   - Als onderdelen van de meubelset beschadigd zijn of niet kunnen worden gerepareerd, 

voer ze dan af volgens de plaatselijke voorschriften voor houtproducten. 

Vermijden van gevaar: 

- Houd er rekening mee dat slecht bevestigd of beschadigd meubilair tot verwondingen kan 

leiden. Onderhoud het product regelmatig en vervang beschadigde onderdelen 

onmiddellijk. 



- Gebruik de meubelset niet in extreme weersomstandigheden zoals storm of 

overstromingen. 

Aanvullende opmerkingen: 

- Gebruik beschermende kussentjes onder de tafel en stoelen om het vloeroppervlak te 

beschermen. 

- Raadpleeg de specifieke onderhoudsinstructies van de fabrikant om het hout optimaal te 

onderhouden. 

Klantenservice: 

Als je problemen of vragen hebt over het product, neem dan contact op met ECD Germany 

klantenservice. Bewaar dit veiligheidsdocument voor toekomstig gebruik en geef het door 

aan de nieuwe eigenaar als u de meubelset doorgeeft. 

Belangrijke opmerking: Dit veiligheidsdocument maakt deel uit van de uitgebreide 

veiligheidsrichtlijnen voor het product en is opgesteld om een veilig gebruik te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zestawu mebli ogrodowych z litego drewna 

Opis produktu: 

Ten zestaw mebli ogrodowych ze sklepu ECD Germany jest wykonany z wysokiej jakości 

litego drewna i charakteryzuje się solidną konstrukcją oraz eleganckim wzornictwem, 

dzięki czemu idealnie nadaje się do ogrodu, na taras lub balkon. Zestaw zawiera stół i kilka 

krzeseł, które zostały zaprojektowane z myślą o wysokim komforcie siedzenia. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. montaż: 

   - Należy upewnić się, że wszystkie części zostały prawidłowo zmontowane zgodnie z 

instrukcją montażu. 

   - Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie śruby i połączenia są dokręcone, aby zapewnić 

stabilność. 

2. użytkowanie: 

   - Zestawu mebli należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem na zewnątrz. 

   - Należy unikać stawania na podłokietnikach i oparciach lub wywierania na nie 

nadmiernego nacisku. 

3. Wybór lokalizacji: 

   - Zestaw mebli należy ustawić na stabilnej i równej powierzchni. 

   - Zachować odpowiednią odległość od otwartego ognia i urządzeń grzewczych. 

4. pielęgnacja i konserwacja: 

   - Regularne czyszczenie przedłuża żywotność zestawu mebli. Używaj łagodnych środków 

czyszczących i miękkiej szmatki. 

   - Drewno należy chronić odpowiednimi środkami pielęgnacyjnymi, aby zabezpieczyć je 

przed działaniem czynników atmosferycznych. 

   - W przypadku ulewnego deszczu lub śniegu należy przechowywać meble w osłoniętym 

miejscu lub używać pokrowca odpornego na warunki atmosferyczne. 

5 Bezpieczeństwo podczas użytkowania: 

   - Należy przestrzegać maksymalnego limitu obciążenia każdego mebla i nie przekraczać 

go. 

   - Uwaga dotycząca użytkowania przez dzieci: Należy dopilnować, aby dzieci korzystały z 

zestawu mebli wyłącznie pod nadzorem. 

6. utylizacja: 

   - Materiały opakowaniowe należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. 

   - Jeśli części zestawu mebli są uszkodzone lub nie można ich naprawić, należy je 

zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi produktów drewnianych. 

Unikanie zagrożeń: 



- Należy pamiętać, że źle zamocowane lub uszkodzone meble mogą prowadzić do obrażeń. 

Należy regularnie konserwować produkt i natychmiast wymieniać uszkodzone części. 

- Nie używaj zestawu mebli w ekstremalnych warunkach pogodowych, takich jak burze lub 

powodzie. 

Uwagi uzupełniające: 

- Pod stołem i krzesłami należy stosować podkładki ochronne w celu ochrony powierzchni 

podłogi. 

- Zapoznaj się z instrukcjami producenta dotyczącymi pielęgnacji, aby zapewnić optymalną 

pielęgnację drewna. 

Obsługa klienta: 

W przypadku jakichkolwiek problemów lub pytań dotyczących produktu prosimy o kontakt 

z działem obsługi klienta ECD Germany. Zachowaj niniejszy dokument bezpieczeństwa w 

bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przyszłości i przekaż go nowemu właścicielowi w 

przypadku przekazywania zestawu mebli. 

Ważna uwaga: Niniejszy dokument bezpieczeństwa stanowi część kompleksowych 

wytycznych dotyczących bezpieczeństwa produktu i został stworzony w celu zapewnienia 

bezpiecznego użytkowania. 

  



Documento de segurança para o conjunto de mobiliário de jardim em madeira maciça 

Descrição do produto: 

Este conjunto de mobiliário de jardim da ECD Germany é feito de madeira maciça de alta 

qualidade e caracteriza-se pela sua construção robusta e design elegante, tornando-o ideal 

para o seu jardim, pátio ou varanda. O conjunto inclui uma mesa e várias cadeiras, que 

foram concebidas para um elevado conforto de assento. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Montagem: 

   - Assegurar-se de que todas as peças estão corretamente montadas de acordo com as 

instruções de montagem. 

   - Verificar regularmente se todos os parafusos e ligações estão bem apertados para 

garantir a estabilidade. 

2. utilização: 

   - Utilizar o conjunto de móveis apenas para o fim a que se destina, no exterior. 

   - Evitar apoiar-se nos apoios de braços ou nos encostos ou exercer uma pressão excessiva 

sobre eles. 

3. Seleção do local: 

   - Colocar o conjunto de móveis numa superfície estável e nivelada. 

   - Manter uma distância suficiente de fogos abertos e aparelhos de aquecimento. 

4. cuidados e manutenção: 

   - A limpeza regular prolonga a vida útil do seu conjunto de móveis. Utilizar produtos de 

limpeza suaves e um pano macio. 

   - Proteger a madeira com produtos de conservação adequados para a proteger dos efeitos 

das intempéries. 

   - Em caso de chuva forte ou de neve, guarde o móvel num local abrigado ou utilize uma 

cobertura resistente às intempéries. 

5 Segurança durante a utilização: 

   - Respeitar o limite máximo de carga de cada peça de mobiliário e não o ultrapassar. 

   - Precauções para a utilização por crianças: Assegurar que as crianças só utilizam o 

conjunto de móveis sob supervisão. 

6. eliminação: 

   - Eliminar os materiais de embalagem de forma ecológica. 

   - Se partes do conjunto de móveis estiverem danificadas ou não puderem ser reparadas, 

elimine-as de acordo com os regulamentos locais para produtos de madeira. 

Prevenção de riscos: 

- Tenha em atenção que móveis mal fixados ou danificados podem provocar ferimentos. 

Faça a manutenção regular do produto e substitua imediatamente as peças danificadas. 



- Não utilize o conjunto de móveis em condições climatéricas extremas, como tempestades 

ou inundações. 

Notas complementares: 

- Utilize almofadas de proteção por baixo da mesa e das cadeiras para proteger a superfície 

do chão. 

- Consulte as instruções de manutenção específicas do fabricante para garantir uma 

manutenção óptima da madeira. 

Serviço de apoio ao cliente: 

Se tiver quaisquer problemas ou questões sobre o produto, contacte o serviço de apoio ao 

cliente ECD Germany. Guarde este documento de segurança num local seguro para 

utilização futura e transmita-o ao novo proprietário se passar o conjunto de móveis. 

Nota importante: Este documento de segurança faz parte das diretrizes de segurança 

abrangentes para o produto e foi criado para garantir uma utilização segura. 

  



Document de siguranță pentru setul de mobilier de grădină din lemn masiv 

Descrierea produsului: 

Acest set de mobilier de grădină de la ECD Germany este fabricat din lemn masiv de înaltă 

calitate și se caracterizează prin construcția robustă și designul elegant, fiind ideal pentru 

grădina, terasa sau balconul dumneavoastră. Setul include o masă și mai multe scaune, care 

sunt proiectate pentru un confort ridicat al șezutului. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. asamblare: 

   - Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect în conformitate cu instrucțiunile de 

asamblare. 

   - Verificați în mod regulat dacă toate șuruburile și conexiunile sunt strânse pentru a 

asigura stabilitatea. 

2. utilizare: 

   - Utilizați setul de mobilier numai pentru scopul pentru care a fost conceput, în exterior. 

   - Evitați să stați pe cotiere sau spătare sau să exercitați o presiune excesivă asupra 

acestora. 

3. Alegerea locației: 

   - Așezați setul de mobilier pe o suprafață stabilă și plană. 

   - Păstrați o distanță suficientă față de focurile deschise și de aparatele de încălzire. 

4. îngrijire și întreținere: 

   - Curățarea regulată prelungește durata de viață a setului dvs. de mobilier. Utilizați agenți 

de curățare blânzi și o cârpă moale. 

   - Protejați lemnul cu produse de îngrijire adecvate pentru a-l proteja de efectele 

intemperiilor. 

   - În caz de ploaie sau zăpadă abundentă, depozitați mobilierul într-un loc adăpostit sau 

folosiți un capac rezistent la intemperii. 

5 Siguranța în timpul utilizării: 

   - Respectați limita maximă de încărcare a fiecărei piese de mobilier și nu o depășiți. 

   - Atenție la utilizarea de către copii: Asigurați-vă că copiii utilizează setul de mobilier 

numai sub supraveghere. 

6. eliminare: 

   - Eliminați materialele de ambalare într-un mod ecologic. 

   - Dacă părți ale setului de mobilier sunt deteriorate sau nu pot fi reparate, eliminați-le în 

conformitate cu reglementările locale privind produsele din lemn. 

Evitarea pericolelor: 

- Vă rugăm să rețineți că mobilierul prost fixat sau deteriorat poate duce la răniri. Întrețineți 

produsul în mod regulat și înlocuiți imediat piesele deteriorate. 



- Nu utilizați setul de mobilier în condiții meteorologice extreme, cum ar fi furtuni sau 

inundații. 

Note suplimentare: 

- Folosiți tampoane de protecție sub masă și scaune pentru a proteja suprafața podelei. 

- Consultați instrucțiunile specifice de îngrijire ale producătorului pentru a asigura 

îngrijirea optimă a lemnului. 

Serviciul clienți: 

Dacă aveți probleme sau întrebări cu privire la produs, vă rugăm să contactați serviciul 

clienți ECD Germany. Păstrați acest document de siguranță într-un loc sigur pentru utilizare 

ulterioară și transmiteți-l noului proprietar dacă transmiteți setul de mobilier. 

Notă importantă: Acest document de siguranță face parte din orientările cuprinzătoare de 

siguranță pentru produs și a fost creat pentru a asigura utilizarea în siguranță. 

  



Säkerhetsdokument för trädgårdsmöbelset i massivt trä 

Produktbeskrivning: 

Detta trädgårdsmöbelset från ECD Germany är tillverkat av högkvalitativt massivt trä och 

kännetecknas av sin robusta konstruktion och eleganta design, vilket gör det perfekt för din 

trädgård, uteplats eller balkong. I setet ingår ett bord och flera stolar, som är utformade för 

hög sittkomfort. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Montering: 

   - Se till att alla delar är korrekt monterade i enlighet med monteringsanvisningarna. 

   - Kontrollera regelbundet att alla skruvar och anslutningar är åtdragna för att säkerställa 

stabiliteten. 

2. Användning: 

   - Använd endast möbelsatsen för avsett ändamål utomhus. 

   - Undvik att stå på armstöden eller ryggstöden eller att utöva för stort tryck på dem. 

3. Val av plats: 

   - Placera möbelgruppen på ett stabilt och plant underlag. 

   - Håll tillräckligt avstånd till öppna eldar och värmeapparater. 

4. Skötsel och underhåll: 

   - Regelbunden rengöring förlänger livslängden på din möbelgrupp. Använd milda 

rengöringsmedel och en mjuk trasa. 

   - Skydda träet mot väderpåverkan med lämpliga vårdprodukter. 

   - Vid kraftigt regn eller snö bör du förvara möbeln på en skyddad plats eller använda ett 

väderbeständigt skydd. 

5 Säkerhet vid användning: 

   - Observera den maximala lastgränsen för varje möbel och överskrid den inte. 

   - Försiktighet vid användning av barn: Se till att barn endast använder möbelsatsen under 

uppsikt. 

6. Avfallshantering: 

   - Kassera förpackningsmaterialet på ett miljövänligt sätt. 

   - Om delar av möbeln är skadade eller inte går att reparera, kassera dem i enlighet med 

lokala bestämmelser för träprodukter. 

Undvikande av faror: 

- Observera att dåligt fastsatta eller skadade möbler kan leda till personskador. Underhåll 

produkten regelbundet och byt ut skadade delar omedelbart. 

- Använd inte möbeluppsättningen under extrema väderförhållanden, t.ex. stormar eller 

översvämningar. 



Kompletterande anmärkningar: 

- Använd skyddsdynor under bord och stolar för att skydda golvytan. 

- Läs tillverkarens specifika skötselanvisningar för att säkerställa optimal skötsel av träet. 

Kundservice: 

Om du har några problem eller frågor om produkten, vänligen kontakta ECD Germany 

kundtjänst. Förvara detta säkerhetsdokument på ett säkert ställe för framtida bruk och 

lämna över det till den nya ägaren om möbelgruppen går i arv. 

Viktig anmärkning: Detta säkerhetsdokument är en del av de omfattande 

säkerhetsriktlinjerna för produkten och har skapats för att garantera säker användning. 

  



Bezpečnostný dokument pre sadu záhradného nábytku z masívneho dreva 

Popis produktu: 

Tento set záhradného nábytku z ECD Germany je vyrobený z kvalitného masívneho dreva a 

vyznačuje sa pevnou konštrukciou a elegantným dizajnom, vďaka čomu je ideálny pre vašu 

záhradu, terasu alebo balkón. Súprava obsahuje stôl a niekoľko stoličiek, ktoré sú navrhnuté 

pre vysoký komfort sedenia. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. montáž: 

   - Uistite sa, že všetky diely sú správne zmontované v súlade s montážnym návodom. 

   - Pravidelne kontrolujte, či sú všetky skrutky a spoje pevne dotiahnuté, aby sa zabezpečila 

stabilita. 

2. použitie: 

   - Používajte súpravu nábytku len na určený účel v exteriéri. 

   - Nestojte na opierkach rúk alebo operadiel a nevyvíjajte na ne nadmerný tlak. 

3. výber miesta: 

   - Umiestnite súpravu nábytku na stabilný a rovný povrch. 

   - Dodržiavajte dostatočnú vzdialenosť od otvoreného ohňa a vykurovacích zariadení. 

4. starostlivosť a údržba: 

   - Pravidelné čistenie predlžuje životnosť vašej súpravy nábytku. Používajte jemné čistiace 

prostriedky a mäkkú handričku. 

   - Drevo chráňte vhodnými ošetrovacími prostriedkami, aby bolo chránené pred 

poveternostnými vplyvmi. 

   - V prípade silného dažďa alebo sneženia uložte nábytok na chránenom mieste alebo 

použite kryt odolný voči poveternostným vplyvom. 

5 Bezpečnosť počas používania: 

   - Dodržiavajte maximálny limit zaťaženia každého kusu nábytku a neprekračujte ho. 

   - Upozornenie pri používaní deťmi: Zabezpečte, aby deti používali nábytkovú súpravu len 

pod dohľadom. 

6. likvidácia: 

   - Obalové materiály zlikvidujte spôsobom šetrným k životnému prostrediu. 

   - Ak sú časti nábytkovej zostavy poškodené alebo sa nedajú opraviť, zlikvidujte ich v 

súlade s miestnymi predpismi pre drevené výrobky. 

Vyhýbanie sa nebezpečenstvu: 

- Upozorňujeme, že zle upevnený alebo poškodený nábytok môže viesť k úrazom. Výrobok 

pravidelne udržiavajte a poškodené časti okamžite vymeňte. 

- Súpravu nábytku nepoužívajte v extrémnych poveternostných podmienkach, ako sú búrky 

alebo záplavy. 



Doplňujúce poznámky: 

- Pod stôl a stoličky použite ochranné podložky na ochranu povrchu podlahy. 

- Na zabezpečenie optimálnej starostlivosti o drevo si prečítajte špecifické pokyny výrobcu. 

Služby zákazníkom: 

Ak máte akékoľvek problémy alebo otázky týkajúce sa výrobku, obráťte sa na zákaznícky 

servis ECD Germany. Tento bezpečnostný dokument uschovajte na bezpečnom mieste pre 

budúce použitie a v prípade odovzdania súpravy nábytku ho odovzdajte novému majiteľovi. 

Dôležité upozornenie: Tento bezpečnostný dokument je súčasťou komplexných 

bezpečnostných pokynov pre výrobok a bol vytvorený na zabezpečenie bezpečného 

používania. 


